



Житель Воронежской области обвиняется в причинении смерти знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя р.п. Хохольский Хохольского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, 24 ноября 2014 года, около 19 часов, 30-летний мужчина вместе со знакомыми употребляли спиртные напитки в доме по ул. Шуры Лавлинской р.п. Хохольский Хохольского района Воронежской области. В указанное время между мужчинами произошла ссора, в ходе которой 30-летний хозяин нанес товарищу не менее двух ударов руками в область головы и туловища, в результате чего последний, потеряв равновесие, упал, ударившись головой о металлический радиатор отопления. После этого потерпевший выбежал из домовладения обвиняемого и спустя непродолжительное время скончался около одного из домов по ул. 50 Лет Октября р.п. Хохольский Хохольского района Воронежской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/894532>